

劳有所获 劳动光荣

在岁月的长河中,劳动始终是人类社会进步的阶梯,是每个人实现自我价值的途径。劳有所获,劳动光荣,这不仅仅是一种生活态度,更是一种对劳动的赞美和崇尚。热爱劳动的人,也一定是热爱生活的人。

每一个日出而作、日落而息的日子,都是劳动者们用辛勤的汗水浇灌出的希望之花。无论是田野里头的农民,还是工厂车间里头的工人,亦或是办公室里忙碌的职员,他们都在用自己的方式诠释着劳动的意义。正是这些看似微不足道的劳动,汇聚成了推动社会前进的磅礴力量。

劳有所获,劳动光荣。劳动不仅创

造了物资财富,还创造了巨大的精神财富。每一次的辛勤耕耘,每一次的不懈努力,都是对美好生活的向往和追求。当我们看到自己的劳动成果时,那种喜悦感和自豪感油然而生,这就是劳动带给我们的无价之宝。

我们应该珍惜每一次劳动的机会,用勤劳的双手去创造更加美好的未来。同时,我们也应该尊重每一位劳动者,感谢他们的辛苦付出和无私奉献,珍惜劳动成果。正如那句古话所说“一分耕耘,一分收获”,每一次的努力,都会让我们离成功更进一步。

劳有所获,劳动光荣。让我们共同努力,让劳动创造更加美好的未来。

文/综合服务公司 王悦

劳有所获

春风送暖,绿意盎然,五月的阳光照耀着每一份辛勤的汗水。在这个生机勃勃的季节里,我们用双手编织着劳动的赞歌,收获着属于自己的硕果。

在公司的大家庭中,我们像蜜蜂一样勤劳,从清晨的第一缕曙光到傍晚的最后一抹余晖,我们的身影忙碌在各自的岗位上。键盘的敲击声、机器的轰鸣声、思考的低语声,这些构成了我们共同的旋律——劳动的乐章。

我们的付出,如同播下的种子,经过春雨的滋润和阳光的抚育,终于在这个月迎来了丰收。项目的成功落地、业绩的稳步提升、客户满意的微笑,每一项成就都凝聚着我们的心血与智慧。

以梦为马

在五月的翠绿中,我们以梦为马,不负韶华。公司如同一艘扬帆起航的船,每位员工都是追梦的水手,共同驶向成功的彼岸。在这生机盎然的季节,我们不仅庆祝过往的成就,更展望未来辉煌的辉煌。

我们坚信,梦想是前行的动力,创新是发展的引擎。面对挑战,我们不惧风雨,以坚定的步伐,书写着公司的辉煌篇章。每一份努力,都汇聚成推动公司前进的强大力量。

在这个充满希望的五月,让我们携手并进,以梦为马,不断探索,不懈奋

斗。“劳有所获”,这不仅是一句简单的话语,更是对每一位员工辛勤工作的最好肯定。我们相信,只要我们持续努力,不断进取,未来的日子里,更多的果实将会在我们的园地里累累结实。

让我们携手并进,以更加饱满的热情迎接每一个挑战,用实际行动去证明:在五月,每一份辛劳都将开花结果,每一次尝试都能成就辉煌。

因为,这里,每一滴汗水都不会白流;这里,每一份努力都会得到回报。让我们期待,在未来的岁月里,我们的努力将化作更加璀璨的成果,照亮我们前行的道路。

文/万得地产 郭婉娟

立夏

四时一节,北指东南。上一秒是风暖徐徐春日,这一秒,却已是,天地始交,生命万物热烈并秀的气息。这是春对夏的告白现场。

不信,你看那山坡上长大了的野菜已经笑开了花,天空的云朵在忙着布置新房,树叶也在哗哗的鼓掌,就连你身边姑娘肩上的轻纱都在空气中荡漾。

还不信?你听那蝉鸣都开大了音量,蛙叫更是鼓大了腮帮,蚯蚓穿着紫袍也出来亮相,就连你脸颊的汗珠也悄悄的流到了我的心上。

春与夏的相遇相融,是宇宙与天地密谋了几个世纪的蓄意,那也是我们对这个季节满心欢喜迎接的礼俗啊。

文/广告公司 李冉

对“人”过敏

有些人对事物过敏,有些人对气味过敏,还有很多人,对“人”过敏,他们只要处在人群中,就会产生过敏反应。很多人都觉得内向是因为社交能力不够强,或者是因为自卑等心理原因导致的,但实际上,多数人的内向其实是先天的。脑科学研究发现,内向者的大脑通路相比外向者更加复杂,血流通路更长,所以遇到刺激的响应时间也相对较长,这让他们具备了更强的深度思考能力,而外向者的神经通道较短,所以更容易对外部刺激产生相应。

由于大脑这样的特点,外向者是现实性的,他们喜欢把自己的情感投射向外界,并且能在和外界互动的过程中获得能量;而内向者是非现实性的,他们喜欢探索自己的内在世界,将现实世界在自己内心构建出一个投影,然后在构建的过程中获取能量,所以内向的人往往更富有创造力。因此,当内向的人学会利用这份独特性,就能发挥出更大的能量。

而内向的人也大多害怕冲突,但实际上,一段关系只有经历一次次的冲突,才能得以成长,心理学家提出一个概念叫“心理边界”,意思是说每个人内心都有一条看不见的心理边界,用来保护自己的独立人格,我们常说的磨合就是说我们需要不断去触碰对方的边界,然后调整相处方式。

生活有它自己的节奏,这个节奏既不是快跑的节奏,也不是马拉松,而是一种自定义的节奏。对人过敏,也可以很快乐,允许生命按照自己的节奏慢慢打开,才有机会打开通往天赋的门。

文/投资管理部 景璐

母爱温暖

在这个温馨的五月,我们不仅迎来了生机勃勃的夏日,也迎来了充满温情的母亲节。在这个特别的日子里,我们公司向所有的母亲致以最崇高的敬意,感谢她们无私的奉献和温暖的陪伴。

母亲的爱,如同五月的阳光,给予我们温暖和力量。在公司这个大家庭中,我们也感受到了这种如同母爱一般的关怀和支持。无论是领导对员工的关心,还是同事之间的互助,都让我们深感温馨和感恩。让这个五月,不仅充满生机活力,更充满感恩和爱。在这个特别的日子里,让我们向所有的母亲说一声:“谢谢您,您的爱如同五月的阳光,给予我们无尽的温暖和力量。”

在这个温情的五月,让我们共同感恩母爱的伟大和陪伴的力量。在公司未来的日子里,让我们携手共进,用感恩的心去回报母亲的养育之恩,用努力的工作去回报公司的培养之恩。让我们一起创造更加辉煌的未来!

文/万得地产 樊耀

心临初夏

五月,欢庆过劳动者的汗水,纪念过青春沸腾的历史,回味过温馨伟大的母爱。

临夏,万物生长,盎然生机,迎接饱满与充沛;春生百花笑,夏长万物长。人生亦当如此,春生夏长,疾步向前,脚踏实地;不被岁月惊扰,用心感受生活的美好,清净心灵、辛勤耕耘,心怀感恩与希望,坚守年初的目标,拥抱希望。迎夏,告别春的萌动,汲取大自然的力量,深厚扎根,昂扬向上!

文/广告公司 闫妙